
Дистанционное занятие для третьего года обучения, группа № 5 

объединения «Умники и умницы»  26 декабря 2020 года. 

Тема: Новогодний калейдоскоп 

 

Ход занятия: 

Ребята, сегодня у нас последнее занятие в 2020 году и я предлагаю выполнить 

игровые задания. 

Задание №1 

Установи соответствие между началом и концом  приведённых ниже фраз. 

Соедини цифру и букву в правильном соответствии. Выпиши соответствия в 

тетрадь. 

1 У Деда Мороза есть А Гирлянда 

2 У снеговика вместо носа Б Подарок 

3 На ёлке висит В Посох 

4 На Новый год все дети мечтают получить Г Снегурочка 

5 Внучку Деда Мороза зовут Д Морковка 

 

Задание №2 

Отгадай новогодние, зимние  ребусы: 

 

 



 

 

 

 



Задание №3 

Реши анаграммы. Все слова в них имеют отношение к Новому году. 

Получившиеся ответы запиши в тетрадь 

УЕСАОРНКГЧ – __________________________ 

ЗКАПРДИН – _____________________________ 

ИЯНДРАЛГ – _____________________________ 

ВИКОГНЕС – _____________________________ 

РЕЙФЕРКВЕ – ____________________________ 

 

Задание №4 

Логические задачи: 

А) В Дедморозовке живут помощники Деда Мороза снеговики Кроссовкин, 

Морковкин, Варежкин, Ведёркин и Чугунков. Дед Мороз дал им задание 

упаковать подарки для ребят. Среди подарков были игры для мальчиков, игры для 

девочек, подарки для лесных зверюшек, книги, сладости. Каждый из снеговиков 

отвечал за определённый набор подарков. Установи, кто из снеговиков какие 

подарки упаковывал, если известно, что Ведёркин с Чугунковым не занимались 

играми для мальчиков, девочек и подарками зверюшек. Морковкин не 

упаковывал игры для мальчиков и девочек. Упаковкой сладостей занимался не 

Чугунков. За упаковку игр для мальчиков отвечал не Кроссовкин. 

 

 Игры  для  

мальчиков 

Игры для 

девочек 

Подарки для 

зверюшек 

книги  сладости 

Кроссовкин      
Морковкин      
Варежкин      
Ведёркин      
Чугунков      

 

Б) Новогодние подарки лежали в специальном чулане, а дверь была заперта. Код 

снеговики знали, но позабыли. Помоги снеговикам  подобрать код к замку по 

следующим подсказкам: 

 Две первых и две  последних цифры в сумме дают такое же число, что стоит в 

середине кода;  

 Первое число на 1 больше, чем последнее; 

 Всего в коде пять цифр и все цифры разные; 

 Сумма второго и четвертого числа в коде равна 3; 

 В середине число, равное количеству дней в неделе.  


